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TypuUCTbI WK 3 Yaca CO CKOPOCTbIO 6 KM\\4.

Kakoe paccTtossHue oHm J?
\_

p
KaTep 3a 2 yaca nponnbin 100 km. C Kakow
| CKOPOCTbIO OH NJbiy ]

J
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CamoneT nponeTen 2800 KM CO CKOPOCTbLIO

\700 KM\4. CKONbKO 4YacoB OH OblIJ fn?
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.
Hayuntbcs pewatb 3apaayum Ha ABUXEHNe B
_pa3HbIX HanpaBreHUsaX

\.

p
3aerI1VITb YMEHUe pellaTb 3aAdad41 Ha
. ABUXEeHne B OQHOM U TOM XK€ HalnpaBlneHuu

J

\.

p
Hay‘WITbCFI pellaTtb 3aAa41 Ha ABUXEeHWe B
L OAHOM U TOM XK€ HalnpaBJIEHUA

J
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11000 — 200 = 800

250 — 200 = 50

800:200=4

200:50=4

 1000:250=4
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80-60 =20




50 KM\Y

70 KM\\Y




CamMooueHka

= |- /
OyeHb BbbicTpo
npensiTCTBU
CJI0XHO! - npobery!




[FI y3Han(a) .... ]

[FI noHAn(a) ... ]




